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PROCES VERBAL 

COMMISSION DES ABITRES DU DISTRICT DE L’ALLIER 

Réunion du bureau de la CDA Mardi 26 Mars 2024 

 À COSNE D’ALLIER à 18h00 

 Présents: Robert BARDET, Alvaro DE OLIVEIRA, André LABOURET, Jens RECHER, Christian٭

VALONY 

 Excusés: Grégoire CHARPIN, Christian GONNET٭

Le Président souhaite la bienvenue aux présents à cette réunion.  

 

L’ordre du jour est abordé 

 :Dossiers médicaux saison 2024/2025 ٭

➢ Les dossiers médicaux pour les arbitres jeunes et adultes seront envoyés à 

chaque arbitre le 2 Avril 2024. Ils seront également en ligne sur le site du 

District dans la rubrique « Arbitres/ documents ». Ils devront être 

retournés pour le 15 juillet selon les modalités. 

➢ Les nouveaux arbitres seront également concernés pour l’établissement 

des dossiers médicaux. 

La CDA devrait prendre une initiative en direction des clubs pour 

l’établissement des dossiers dans les délais dont le but est de fidéliser 

ses arbitres. 

  :Condoléances ٭

➢ À Mme Élise DUPONT, et sa famille, pour le décès de son mari M. Jacques DUPONT 

ancien arbitre et observateur 

 :Félicitations٭

➢ M. Bruno RIVES, arbitre, pour sa nomination à la commission de sécurité de la Ligue 

 :Divers courriers ٭

➢ Club de Saint Germain des Fossés : courrier lu 

➢ Club de Marcillat ben Combrailles : courrier lu nécessaire fait 

➢ M. Christian VALONY observateur : courrier lu nécessaire fait 

➢ Club de A.S. Gennetines : courrier lu transmis à la Commission du statut de l’arbitrage 

➢ Club de Rongères : courrier lu 

➢ LAURA foot : effectifs 3004 arbitres (1 ère Ligue en France ; 204 pour notre District 
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  :Finale PITCH ٭

➢ Pour la finale PITCH qui se déroulera le samedi 06 Avril à BELLERIVE S/ALLIER la CDA a 

désigné 12 jeunes arbitres qui seront accompagnés par 4 membres de la CDA. 

Comme les années précédentes 1 arbitre participera à la finale Régionale. 

 :Festifoot CUSSET ٭

➢ Le SCA CUSSET organise, avec le concours de la Ligue, le FESTIFOOT du 30/03 au 

01/04. 20 jeunes arbitres de tous les Districts de la LAURA sont désignés dont 6 de 

notre District ainsi que des observateurs. 

 

 :Création d’un pôle A.A. District٭

➢ Lors d’une précédente CDA l’idée de créer un pôle AA de District avait été émis suite 

à des demandes d’arbitres et devenu réalisable avec les effectifs. Jens RECHER a 

présenté un projet très complet qui a reçu l’aval, à l’unanimité, des membres du 

bureau présents. Il devrait le présenter aux membres lors du prochain Comité 

Directeur. 

 

 :Audition de M. Mickael POTIEZ٭

➢ Suite à son match du 17/03/2024 la CDA avait tenu à entendre M. Mickael POTIEZ. 

 

 :Désignations jeunes arbitres ٭

➢ La CDA constate un problème pour l’organisation des déplacements des jeunes 

arbitres pour honorer leurs désignations. Une action va être organisée en direction 

des clubs au début de la prochaine saison afin de trouver des solutions. 

 

 :Questions diverses٭

➢ Robert BARDET : désigné pour une observation excellente prestation de l’arbitre  

➢ Jens RECHER : demande si les accompagnements des adultes sur le terrain ont été 

validés. 
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La prochaine CDA est prévue le samedi 27 Avril 2024 elle sera précédée par une 

réunion de la sous-commission des classements. 

 

 La séance est levée à 21h00 

 

Le Président de la CDA   Le secrétaire de la séance 

Alvaro DE OLIVEIRA    André LABOURET  
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